
LEVEN
Tevredenheid over het leven

67%
is hier tevreden over

1.
Voldoening

WERK
Tevredenheid over werksituatie

48%
is  hier tevreden over

46%
vindt dit voldoende

2.
Gezonde
levensstijl

VRIJE TIJD 
Hoeveelheid vrije tijd

56%
is hier tevreden over

SPORT EN GEZOND ETEN
Mogelijkheden om te sporten en gezond te eten 
in Venserpolder

67%
voelt zich zelden tot 
nooit eenzaam

3.
Verbondenheid

VERBONDENHEID
Gevoel van verbondenheid buurtbewoners

44%
voelt zich verbonden

EENZAAMHEID
Hoe vaak wordt eenzaamheid ervaren

67%
voelt zich
emotioneel stabiel

4.
Mentaal welzijn

STRESS
Hoe vaak wordt stress ervaren

48%
ervaart zelden tot nooit stress

EMOTIONELE STABILITEIT
Ervaring van emotionele stabiliteit

63%
wordt voorzien 
in behoefte

5.
Maatschappelijke  
diensten

HOEVEELHEID  MAATSCHAPPELIJKE DIENSTEN
De hoeveelheid van maatschappelijke diensten in 
Venserpolder

58%
vindt dit genoeg

AANBOD MAATSCHAPPELIJK  DIENSTEN
Het aanbod van maatschappelijke  diensten in 
Venserpolder voorziet in mijn behoefte

49%
wordt voorzien
in behoefte 

6.
Buurtactiviteiten

HOEVEELHEID  BUURTACTIVITEITEN
De hoeveelheid van buurtactiviteiten in 
Venserpolder

32%
vindt dit genoeg

AANBOD BUURTACTIVITEITEN
Het aanbod van  buurtactiviteiten in 
Venserpolder voorziet in mijn behoefte

41%
mist niks 

7.
Bebouwde 
omgeving

BEBOUWDE OMGEVING COMPLEET
In Venserpolder mist er niks in de bebouwde 
omgeving (bijv. kunst of cultuur)
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OVERLAST
Frequentie van overlastervaring

53%
ervaart zelden tot nooit  
overlast

8.
Leefbaarheid

8.

VEILIGHEIDSGEVOEL
Gevoel van veiligheid op straat

62%
voelt zich veilig

TEVREDENHEID BUURT
Tevredenheid met de buurt

60%
is  tevreden

HOEVEELHEID WONINGEN
Hoeveelheid woningaanbod

54%
vindt het aanbod  
genoeg

9.
Huisvesting

KWALITEIT WONINGEN
Kwaliteit woningaanbod

40%
vindt de kwaliteit 
goed

PRIJS WONINGEN
Prijs woningaanbod

29%
vindt de prijs goed

GEMEENTELIJK BELEID 
Gemeentelijk beleid sluit aan bij wat de buurt nodig 
heeft

19%
is het daarmee eens

10.
Gemeente en
beleid

BETROKKEN WORDEN
Gevoel betrokken te worden door de gemeente bij 
besluiten die zij maken over Venserpolder

18%
voelt zich betrokken

GEHOORD WORDEN
Gevoel gehoord te worden door de gemeente

14%
voelt zich  gehoord

POLITIEK ACTIEF
Deelname aan politieke activiteiten (bijv. stemmen, 
demonstreren/protesteren, jezelf informeren over 
politieke besluiten en debatten) 

63%
is politiek actief

11.
Politieke 
participatie

TEVREDENHEID WONING
Tevredenheid met huidige woning

65%
is hier tevreden over
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WINKELAANBOD 
Tevredenheid met de winkels in 
Venserpolder 

26%
is hier tevreden over

13.
Economische 
activiteit

VOORZIENINGEN 
Tevredenheid met voorzieningen in Venserpolder, 
zoals een bibliotheek en horeca

26%
is hier tevreden over

BETAALD WERK
Betaald werk hebben

56%
heeft betaald werk

14.
Werkgelegenheid

AANBOD WERK
De aangeboden banen in Venserpolder en directe 
omgeving passen bij waar ik naar op zoek ben

29%
is het daarmee eens

FINANCIËLE PROBLEMEN 
Financiële problemen door maandelijkse lasten

42%
ervaart geen financiële 
problemen

15.
Financiële
gezondheid

RONDKOMEN VAN INKOMSTEN 
Rond kunnen komen van inkomsten

53%
komt goed rond

COMPUTER EN INTERNET
Een computer en internet thuis 

82%
heeft een computer 
én  internet  thuis

16.
Digitalisering

DIGITALE VAARDIGHEDEN
Zelfbeoordeling: cijfer op een schaal 
van 1 (laag) tot 5 (hoog)

73%
geeft  zichzelf een 4 of een 5

HOEVEELHEID OPLEIDINGEN
De hoeveelheid van opleidingen aangeboden in 
Venserpolder en directe omgeving

52%
vindt dit  genoeg

AANBOD OPLEIDINGEN
De opleidingen die in Venserpolder en de directe omgeving 
worden aangeboden passen bij waar ik naar op zoek ben

39%
is het daarmee eens

OPLEIDINGSKANSEN
Ervaring van eigen opleidingskansen

49%
ervaart dit als goed

12.
Opleidingskansen

Deze gegevens zijn in het najaar 2022 gemeten
door een groep bewoners en UvA-onderzoekers
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